

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму «Психологія»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**  
**спеціальності 053 Психологія**  
**Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний**  
**університет»**

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, розроблена кафедрою загальної психології Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» та у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти: третій (освітньо-науковий) рівень, галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 053 Психологія, що затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 646.

Рецензована ОНП «Психологія», що оновлена у 2024 році, містить низку певних інновацій, які сприятимуть досягненню програмних результатів навчання. В ОНП «Психологія» (2024 р.) внесено зміни у зміст обов'язкових освітніх компонентів відповідно цілі та фокусу програми, розширено фахові компетенції та програмні результати навчання.

Освітньо-наукова програма «Психологія», на нашу думку, цілком відповідає запитам суспільства, враховує галузевий та регіональний контекст. Метою запровадження програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський і світовий освітньо-науковий простір фахівців, здатних здійснювати дослідницько-інноваційну й професійно-педагогічну діяльність у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки. Такий підхід обумовлений цілями навчання, окресленими у Стандарті, щодо набуття здатності розв'язувати комплексні проблеми у сфері психології, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

Позитивною характеристикою рецензованої ОНП є тісна співпраця зі стейкхолдерами. Перелік освітніх компонентів характеризується раціональним поєднанням теоретичних дисциплін та практичної підготовки. Програма має достатній рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення, який відповідає профілю обов'язкових та вибірових освітніх компонентів.

Оновлена освітньо-наукова програма «Психологія» містить всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України і рекомендується для використання в навчальному процесі для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

доктор психологічних наук, професор,  
професор кафедри соціальної роботи  
факультету психології  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка



Юрій ШВАЛЬБ

*Підпис Юрій Швальб завідувач  
Зав. секцією психології*